

## Výsledky vyhodnocení splnění podmínek veřejné soutěže

### 1. veřejná soutěž programu KAPPA

Seznam návrhů projektů nepřijatých do veřejné soutěže (návrhy projektů jsou seřazeny dle čísel návrhů projektů)

Číslo projektu	Název projektu	Název organizace hlavního uchazeče	Názvy organizací všech dalších účastníků projektu
TO01000176	Marketingové technologie – využití nástrojů automatizace značky v marketingových komunikačních strategiích a při budování hodnoty značky.	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně	BRANDMASTER AS; BrandMaster Research s.r.o.
TO01000201	Inovativní technologie anaerobní stabilizace kalů s termickou hydrolyzou.	Vysoká škola chemicko-technologická v Praze	ARKO TECHNOLOGY, a.s.; Cambi Technology AS; SMP CZ, a.s.
TO01000210	Valorizace kompozitů na bázi dřeva pomocí vysoce energetického mletí recyklovaného dřeva a pilařských zbytků.	Mendelova univerzita v Brně	FF Servis, spol. s r.o.; Norwegian Institute of Bioeconomy Research (NIBIO)
TO01000245	Systém podpory pro klinické rozhodování při léčbě schizofrenie založený na využití proteomiky, genetiky a neuroimagingu.	Národní ústav duševního zdraví	MINDPAX s.r.o.; University of Oslo
TO01000257	Zlepšení efektivity sportovního tréninku s využitím monitoringu neurofyziologických parametrů během výkonnostní zátěže.	České vysoké učení technické v Praze	Icontio Ltd., organizační složka; Sportovní medicína, a.s.; University of South-Eastern Norway (USN); Univerzita Karlova
TO01000280	Marginalizované oběti 2. světové války.	Živá paměť o.p.s.	STIFTELSEN FALSTADSENTERET;

**T A**  
**Č R**

			Ústav pro soudobé dějiny AV ČR, v.v.i.
TO01000330	OMEGA 3 pro zdraví populace České republiky	Státní zdravotní ústav	ORKLA ASA; Orkla Foods Česko a Slovensko a.s.; University of Oslo
TO01000357	Integrované řešení pro rychlou implementaci systému energetické správy pomocí metody sprint, cloudové infrastruktury, IoT a prediktivních analýz.	Done, s.r.o.	Norges teknisk-naturvitenskape lige universitet (NTNU)
TO01000366	Early fire detection in electrical installations.	ICAS CS s.r.o.	Icas AS; RISE FIRE RESEARCH AS; Sikom Connect AS